Introduccién a la Légica y la Computacién, 19/02/2008.

(1) Sea el NFA M = ({4, B,C, },{0,1},6, 4,{C}) donde § viene dada por la siguiente tabla de
transicidn:
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(a) Determine cuales de las siguientes palabras son aceptadas: 001, 11, 1001.
(b) Construir un DFA que acepte el mismo lenguaje que M. Use el método enseado en el

curso.
(c) Definir una gramatica que genere L{M) usando el autémata.

2) Enuncie el Pumping Lemma. Usando el Pumping Lemma demuestre que el lenguaje L =
pug
{a*6™a"b" : k, n, r, € N} no es regular. :

(3) (a) Pruebe que en todo reticulado distributivo finito, cada elemento se puede escribir como
join de elementos join-irreducibles. Pruehbe todo resultado que use. !
(b) Pruebe que los filtros primos de un reticulado distributive finito L son todos de la forma
[7), donde j € Irr(L). :
(c) Cudl es el reticulado distributive més numeroso, que satisface que Irr(L) tiene 10 ele-
mentos? Justifique su respuesta.

(4) Decidir si los siguientes conjuntos son consistentes. Justificar.

(a) {(po — p1), (p2 — (p3 — —p1)), (Po A p3),P2}s
(b) {(p1 A pa A=pa A pr Apa) V (P1 A poApa), (P — po), (p1 < pa)}-

(5) Hallar derivaciones que muestren: I
() ok ()=t =
(b) F (~p V) — =(p A=)

Ejercicios para alumnos libres
(1) Pruebe que en todo reticulado vale la desigualdad: (z Ay) V (z A 2)SzA(yVa).
(2) Demostrar que son equivalentes: '
i. T’ es inconsistente,
ii. T' o, para todo .



